

## Railblaza Drehbare Plattform 102x102mm (4x4")





Railblaza

Artikelnummer: RB-915052

Platform by Railblaza

Gewicht: 0.124 kg

19,40€

16,99 €\* 16,99 €

## Railblaza Drehbare Plattform

Für einfache Montage kommen Sie an der Drehbaren Platform von Railblaza nicht vorbei. Sie ist die ideale Montagevorrichtung, wenn Sie auf simple Art und Weise Ihren Schallgeber oder Ihre Navigationshilfe anbringen bzw. abnehmen möchten. Eingelockt in einen Starport, kann die Platform um volle 360° gedreht werden.

Hergestellt aus einer Kombination aus hochwertigen UV-beständigen Kunststoff und Edelstahlschrauben, erlaubt es die Montage von Halterungen mit jeder Kombination von Löchern - Sie können Sie einfach bohren wie Sie sie brauchen.

Die Drehbare Platform kann als ebener Untergrund genutzt werden, um viele Teile StarPort-kompatibel zu machen. Diese Teile können also alle eingesteckt werden in Ihrem Schlauchboot, Kajak, Segelboot oder jedem anderen Ort, andem Sie einen StarPort brauchen. Wenn Sie die Platform zeitweise nicht benötigen und den StarPort für ein anderes Utensil nutzen wollen, können Sie diesen simple herausnehmen.

RAILBLAZA Teilenummer: **02-4021-11** Drehbare Plattform

## Lieferumfang:

1 x StarPort-kompatible Drehbare Plattform inkl. StarPort Adapter

## Baumaterialien

- UV-stabilisiert glasfaserverstärktem Nylon-Kunststoff Edelstahl-Verbindungselemente

<sup>\*</sup> inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten